

## ERRATUM

In the equation for phaeopigments in section 8.0 of Chapter 14 (page 122) the last term:

$$- vol_{ex}$$

should be substituted by the following:

$$\left( \frac{vol_{ex}}{vol_{flt}} \right)$$

The correct version of the phaeopigments equation is then:

$$\text{Phaeo (chl equiv. weights)} = \left( \frac{F_m}{F_m - 1} \right) \times [(F_m \cdot F_a) - F_o] K_x \times \left( \frac{vol_{ex}}{vol_{flt}} \right)$$